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					Nebaví vás pokaždé vyplňovat políčka?

					
						Přihlaste se nebo registrujte   k účtu JenPráce.cz a mějte veškeré formuláře předvyplněny.

				

			

		

		

	





	



            




                    V profesi
                        "Redaktor / Redaktorka"
                            aktuálně nabízíme 2 nabídky práce.
                    


                            Hledaná profese
                                    "Redaktor / Redaktorka"
                                je aktuálně nejvíce žádaná v lokalitě 
                                "Michle, Praha", 
                                "Praha", 
                                "Plzeň".
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        Na JenPráce.cz naleznete širokou nabídku pravidelně
        aktualizovaných a doplňovaných inzerátů práce i
        brigády. Najdete zde široké množství různých oborů a
        profesí, o které mají firmy aktuálně největší zájem a je pro ně velmi podstatné obsadit pracovní pozici v co
        nejkratším možném
        termínu.
         Mezi takové profese patří nyní nejvíce
            kuchař / kuchařka, řidič / řidička, dělník / dělnice, obsluha strojů nebo máte zájem o profesi prodavač / prodavačka?
            Mezi nejvíce požadované obory patří 
            
                Průmyslová a chemická výroba, 
            
                Ubytování a cestovní ruch, 
            
                Stavebnictví a realitní služby, 
            
                Doprava, logistika a zásobování a nebo také práce v oboru 
            
                Služby, umění a kultura.
        Právě proto Vám doporučujeme porozhlédnout se po nové práci i ve výše uvedených profesích či oborech, protože
        je velká pravděpodobnost, že si tím zvýšíte svou šanci na nalezení požadovaného zaměstnání. Držíme Vám palce!
    


    
        Mezi nejoblíbenější lokality pro hledání nového zaměstnání aktuálně patří
        
            Ostrava,         
            Plzeň,         
            České Budějovice,         
            Praha,         
            Brno,         
            Zlín,         
            Liberec,         
            Ústí nad Labem,         
            Olomouc,         
            Karlovy Vary,
        ale i mnoho dalších. Prohlédněte preferované lokality, je velká šance, že najdete nabídky práce
        blíže Vašeho bydliště, než jste čekali.
    



                Redaktor je jedinec pracující v oblasti médií, vydavatelství nebo komunikace, jehož hlavním úkolem je připravit, upravit a spravovat obsah různých publikací, jako jsou noviny, časopisy, webové stránky, knihy nebo marketingové materiály. Jeho role zahrnuje editaci textů, kontrolu gramatiky a pravopisu, zajišťování správnosti informací, a případně i tvorbu originálního obsahu. Redaktor hraje klíčovou úlohu při udržování kvality a souladu s redakčními směrnicemi, a tím zajišťuje, že publikace jsou srozumitelné, informativní a profesionální.


Novinář musí mít širokou škálu dovedností, které jsou zásadní pro tvorbu a úpravu kvalitního obsahu. Vynikající lingvistické schopnosti jsou nezbytné, včetně hluboké znalosti gramatiky, pravopisu a stylistiky psaní. Redaktor by měl být schopen upravit text tak, aby byl srozumitelný, poutavý a co nejvíce odpovídal cílovému publiku. Kreativita je klíčová pro tvorbu originálního obsahu, titulků a nadpisů, které přitahují pozornost čtenářů. Schopnost analyzovat a hodnotit obsah z různých úhlů pohledu a zajistit jeho konzistenci a logiku je také důležitá.


Pro efektivní práci je nezbytný počítač s textovým editorem, který umožňuje psaní a úpravy. Důležité je také internetové připojení pro výzkum a ověřování informací. Užitečným vybavením může být tištěný nebo elektronický slovník a pravidla pravopisu, což pomáhá udržet vysokou kvalitu textu. Komunikační nástroje a program pro spolupráci v týmu jsou vhodné, zejména pokud se redaktor podílí na kolektivních projektech a spolupracuje s dalšími profesionály. Tato profese oslovuje jedince, kteří mají vášeň pro psaní. Lidé, kteří si užívají vytváření obsahu, hledání slov a formulací, a rádi pracují na zdokonalování textů, mohou být do role redaktora nadšení. Pro ty, kdo mají smysl pro detail a chtějí hrát klíčovou roli při vytváření kvalitního obsahu, může být tato práce uspokojující. Též oslovuje jedince s výbornými komunikačními dovednostmi a analytickým myšlením.


Žurnalisti mohou pracovat v různých médiích a komunikačních odvětvích. To zahrnuje noviny, časopisy, online zpravodajství, vydavatelství knih, webové stránky, televizní a rozhlasové stanice, korporátní komunikaci a reklamní agentury. Jejich pracoviště mohou zahrnovat redakční kanceláře, novinové a mediální redakce, nebo mohou pracovat i na volném pracovišti nebo z domova, zejména v případě online médií.


Pro tuto profesi je typicky vyžadováno vysokoškolské vzdělání v oblasti žurnalistiky, komunikace, literatury nebo příbuzného oboru. Důležitá je také zkušenost v psaní, což může zahrnovat studentské novinářské činnosti nebo spolupráci s různými médii. Pro vyšší pozice nebo specializované role mohou být vyžadovány další kvalifikace, jako je magisterský titul nebo specializované kurzy v oblasti žurnalistiky, publicistiky nebo konkrétního tématu. Kvalifikace se liší podle konkrétního zaměření a pracovní pozice redaktora.


                



    
        Zvyšte si šanci v nalezení nového uplatnění! Vytvořte si účet na
                JenPráce.cz a pravidelně na Váš email dostávejte aktuální seznam pracovních nabídek, včetně
        námi doporučovaných.
    

            

		


		
            
Seznam zobrazených firem s inzercí dle nastavené filtrace:

            Autentická média s.r.o.
        


        
            
Seznam profesí v zobrazených inzerátech:

            Copywriter, 

            Editor / Editorka, 

            Korektor / Korektorka, 

            Redaktor / Redaktorka
        


        
        


        
        

	



    
    
        Přečtěte si aktuální články z naší poradny

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Hrubá vs. čistá mzda a výpočet čisté mzdy
                        
                    

                    
                        Hrubá vs. čistá mzda - pojďme se podívat na to, z čeho se mzda skládá, a hlavně, kolik dostanete v čistém. Povíme vám, jaká daňová zvýhodnění můžete uplatňovat, aby vaše čistá mzda byla ještě vyšší. Abyste nebyli překvapeni, vysvětlíme vám, co všechno vám zaměstnavatel může ze mzdy strhnout.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Kdy můžete dostat nařízený přesčas?
                        
                    

                    
                        Dozvíte se, co to je přesčas, jaký je rozdíl mezi dobrovolným a povinným přesčasem. Proč jít na dobrovolný přesčas o státním svátku? Vysvětlíme si, jak se přesčasy proplácí a kdy si můžete vzít náhradní volno. Jaké důsledky mohou být, když na přesčas nepřijdete, protože se vám to nehodí.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Alma Career s.r.o, skupina LMC mění název
                        
                    

                    
                        Korporátní skupina LMC, provozovatel několika pracovních portálů v ČR, oznámila, že od 1. ledna 2024 se bude prezentovat pod novým názvem Alma Career s.r.o.. Tato změna představuje nejen reorganizaci, ale také krok k ještě další expanzi této skupiny. Změna názvu by měla podle oficiálního oznámení proběhnout bez nutnosti aktivní účasti klientů, čímž LMC Group deklaruje, že předejde nestabilitě svých služeb a možným přerušením. Firma zdůrazňuje, že smluvní a fakturační údaje zůstanou nezměněny s výjimkou obchodního názvu, což by mohlo vést k méně náročnému přechodu pro stávající i nové klienty.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Přehledně: základní povinnosti zaměstnance
                        
                    

                    
                        Práva a povinnosti zaměstnanců a zaměstnavatele upravuje zákoník práce. Dozvíte se, jaké jsou povinnosti zaměstnance podle zákoníku práce, jaká jsou jeho práva, a jaké povinnosti má zaměstnanec vůči svému zaměstnavateli.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Co nabízí úřad práce pro cizince? Zjistěte!
                        
                    

                    
                        Pokud jste cizincem hledajícím pracovní uplatnění v České republice, je tento článek přímo pro vás. Povíme si o tom, jak cizince z pohledu zaměstnávání úřad práce rozděluje, jak cizincům může pomoci.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Výpovědní lhůta a vše, co potřebujete znát
                        
                    

                    
                        Chystáte se podat výpověď v práci nebo jste výpověď dostali? Pak je tento článek právě pro vás. Dozvíte se vše o výpovědní době, jak na ni nahlíží zákoník práce, jak se výpovědní doba počítá, jak je to s nemocí ve výpovědní době a mnoho dalších zajímavých a užitečných informací.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Vše o stažení výpovědi ze strany zaměstnance
                        
                    

                    
                        Stažení výpovědi zaměstnancem je vlastně prosbou ke stávajícímu zaměstnavateli, aby si vás v práci ponechal. Zaměstnavatele není možné ke stažení výpovědi přimět. Pokud zaměstnavatel souhlasí, stačí vyplnit formulář ke stažení výpovědi, který naleznete v našem článku.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Asertivita v práci - ano, ale… Ukážeme si, jak na to
                        
                    

                    
                        Jste moc nebo málo asertivní? Ukážeme si metody, jak docílit vyrovnané asertivity. Asertivity, která nikoho neurazí, a vám pomůže k dosažení stanovených cílů.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Kdy vám musí schválit neplacené volno + VZOR
                        
                    

                    
                        Pokud si potřebujete v práci vzít neplacené volno, poradíme vám, kdy máte nárok a kdy se se zaměstnavatelem musíte domluvit a požádat jej o souhlas. Ukážeme si, jak napsat žádost o neplacené volno.
                    

                

            

            
                
                    
                

                
                    
                        
                            Vše, co potřebujete vědět o cestovních náhradách
                        
                    

                    
                        Na služební cestu se většina z nás těší. Můžete si i hezky přivydělat díky cestovním náhradám, neboli dietám. Na co všechno máte nárok? Jaké jsou vaše povinnosti na služební cestě? Kdy můžete služební cestu odmítnout? Zodpovíme v našem článku.
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			Buďte PRVNÍ, kdo se dozví o nových pracovních nabídkách
					pro profesi Redaktor / Redaktorka
			

		

			
				
					
						Nechte si od nás na e-mail zasílat nejnovější nabídky na pracovním trhu, aby Vám žádná zajímavá neutekla.
					

					
				

				
				    
					
				

			



		
			
			    Pokračováním souhlasíte se Zásady ochrany osobních údajů a Obchodními podmínkami pro uživatele aplikace JenPráce.cz
					

					Tato stránka je chráněna "reCAPTCHA" a platí zde zásady ochrany osobních údajů a smluvní podmínky společnosti Google.
            

		

	

	





	
	Ve smyslu Zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů a Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 z 27. dubna ochraně fyzických osob při zpracování údajů a o volném pohybu těchto údajů, kterým se ruší směrnice 95/46/ES o ochraně osobních údajů, dobrovolně souhlasím se správou, zpracováním a uchováním mých osobních údajů provozovatelem Coweo technologies s.r.o. Škrétova 490/12, 120 00 Praha 2 - Vinohrady, IC: 05157552 v rozsahu: e-mailová adresa a lokalita pracovní nabídky za účelem vytvoření a spravování mé registrace na internetové stránce www.jenprace.cz, dále pak za účelem přijímání emailových zpráv s nabídkami práce v rámci počítačové sítě internet. Osobní údaje budou poskytnuty třetím stranám pro účely IT servisu výše uvedené internetové stránky. Při zpracování osobních údajů v žádném případě nebude docházet k přeshraničnímu přenosu do třetích zemí. Souhlas je kdykoli možné odvolat, jinak zanikne po uplynutí 3 let ode dne udělení a údaje budou vymazané. Vaši žádost o odvolání souhlasu zašlete na e-mailovou adresu info@jenprace.cz nebo na adresu sídla naší společnosti: Coweo technologies s.r.o. Škrétova 490/12, 120 00 Praha 2 - Vinohrady, IČ: 05157552.





	
        
            
                
                
                    Nabídky práce
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                    	Kontakt
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu


                    


                    
                        Pro firmy

                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Prachatice
	Pelhřimov
	Vsetín
	Pardubice
	Most
	Karviná
	Valašské Meziříčí
	Tábor
	Hodonín
	Ostrava




    Top lokality brigády

    	Sokolov
	Karlovy Vary
	Pardubice
	Liberec
	Příbram
	Klatovy
	Hranice, okres Přerov
	Strašnice, Praha
	Chodov, Praha
	Havířov




    Top profese

    	Technik / technička automatizace
	Architekt / architektka IT
	Obsluha strojů
	Elektromontér / Elektromontérka
	Operátor / operátorka výroby
	Odborný pracovník / pracovnice
	Strojvedoucí
	Dentální hygienik / hygienička
	Manažer / manažerka prodeje
	Sanitář / Sanitářka




    Top společnosti

    	JPF Czech s.r.o.
	AC Jobs, s.r.o.
	Globus ČR, v.o.s.
	LPP Czech Republic, s.r.o.
	MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o.
	UNEX a.s.
	Jobs Contact Personal, s.r.o.
	PIKE GROUP s.r.o.
	Teta drogerie a lékárny ČR s.r.o.
	Trenkwalder a.s.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	svatba
	OKsystem
	employer branding
	hrubá mzda
	diskriminace
	příspěvek
	zahraničí
	firemní kultura
	recruiter
	danění





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Obsluha/Servis
	Vychovatel/ka v církevním dětském domově
	Obsluha do Café Globus - Pekařství (Plzeň)
	Milujeme dorty hledá Cukráře/Cukrářku
	Provozovatel prodejny tabáku - Franšízant - Turnov
	Konstruktér
	Team Leader/ka
	MONTÁŽNÍ TECHNIK - volné víkendy, placené přesčasy
	Prodejce RC modelů Praha 5 OC Lužiny
	Kadeřník/ kadeřnice




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Vedoucí terapeutické komunity pro drogově závislé
	Prodavač/ka prodejny TEDI - Kladno (Ž/M)
	IQOS specialista
	Referent/referentka obchodního oddělení
	Andělská práce v cukrárně - 25.000 Kč
	SPRÁVCE KLIENTSKÉHO KMENE, Ostrava/ Frýdek - Místek
	Operátor výroby
	Referent registru vozidel
	Zubní instrumentářka
	Obchodní specialista - Krnov, Bruntál a okolí




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Technolog sběrného dvora
	Stavební Mistr
	Investiční obchodník -   průměrný plat  80 000 Kč
	Operátor/ka výroby Karviná - nástup ihned ! 👩
	Sladká práce operátora výroby s volnými víkendy a nástupem do kmene
	Kuchař - Soul Love Prague
	Hrajte si i během pracovní doby! ve společnosti Lego jako modelář!
	Prace na farme ve Svycarsku
	Operátor výrobní linky, mzda 36.000 Kč, NP 30.000 Kč, stravenky (A235)
	*Stavební dělník (možno i práce ve skladu nebo v truhlárně)




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 173 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 143 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 44 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 136 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 124 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 194 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 81 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 30 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 33 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 158 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 145 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 161 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 46 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 191 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 45 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 44 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 24 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 34 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 19 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
        

    




	
		Pracovní portál JenPráce.cz provozuje
		
	

	© 2016–2024 Coweo Technologies s.r.o., všechna práva vyhrazena




		

















